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A feladatsor feltoltésével a hallgato elismeri, hogy tiltott segédeszkizt nem haszndlt a zdrt-
helyi megirdsa kozben!

A feladatsorban szerepld betiik jelentése:
A: Telefonszam utolsé szamjegye (1-10)
B: Személyi igazolvany utolsé szamjegye (1-10)

Feladatok:

1. Szamitsa ki az alabbi impréprius integral értékét:
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2. Adjuk meg annak a siknak az egyenletét, amely meréleges az o : Ax — By+2z =05
r—2 y+5

ikra és illeszkedik :
sikra és illeszkedik az e 1 5

= z — 1 egyenesre.

3. Oldja meg az alabbi egyenletrendszert:

Az +y —2z = —(A+2)
2c —y +Bz = 3(B-1)
—xr +3y -2z = -2

4. Adjuk meg az alabbi matrix inverzét:

4 —-A -1
2 0 1
-1 B 1

5. Adjuk meg az alabbi determinans értékét:

A0 2 1
3 -1 5

2 B 0

1 4 —4

Minden feladat egységesen 4 ponot ér!



